

午夜口角女孩遭暴打拘禁20小时

3月10日凌晨1时许,因为和另一个女孩王某在夜店里发生口角,年轻女孩小苏(化名)被王某等4人强行塞进出租车,带到了太原街附近一处公寓内,遭到毒打并强行转走微信中的170元钱。

当日早8时许,王某又电话找来一名22岁男子金某,金某带着两人将小苏又转移到铁西沈辽路附近一处出租屋内,继续暴打,并索要1000元才能放人。

当晚9时许,趁着唯一看守者金某睡着,小苏成功逃出来跑到派出所报警。

目前,王某、金某等7名犯罪嫌疑人被警方抓获。

“我要报警,我被人关起来打,还抢我钱。”3月10日晚上9时许,沈阳市铁西公安分局艳粉派出所来了一名瑟瑟发抖的女孩,手臂上有明显的红肿。

铁西公安分局民警王冠文回忆,当时这名报警的女孩神色非常慌张,说话语无伦次,“很显然受到了很大惊吓。”



22岁的犯罪嫌疑人金某。

警方供图

通过派出所女民警的安抚和开导,女孩才慢慢讲出了自己的遭遇。

女孩称自己名叫小苏,刚刚从沈辽路附近一家公寓的出租屋内逃出来。在之前的12个小时里,小苏被三个人关在该公寓的房间里,遭遇了多次暴打,并被索要1000元才能放人。

因为身上没有钱,手机也被对方

抢走,小苏无法交钱,一直被拘禁,“后来走了两个人,剩下1个人睡着了,我趁这机会跑出来了。”当晚8时许出逃的小苏,惊慌地在大街上向行人求助,最终有好心的路人协助小苏来到了艳粉派出所报案。

按照小苏描述的地址,民警很快找到了她遭到拘禁的公寓。敲开门,

一名自称金某的22岁男子在室内,正是对小苏施暴三人团伙中“领头儿的”。

现场突审金某,其交代另外两名嫌疑人就在隔壁另一出租屋,很快警方将三人全部抓获。

据金某称,自己是受到两名年轻女子刘某和王某所托,在3月10日早上8时许将小苏从沈阳太原街一处公寓内接过来的。

金某和这两个年轻女子是朋友,这番暴行是为了替两人出气并索债,“她们说,小苏欠王某500元钱,我跟她(小苏)要钱是帮人要债。”

民警了解到,在小苏被接到铁西这所公寓之前,从3月10日凌晨至早8时,在和平区某公寓出租房内大约9小时中,先遭到了王某、刘某等一伙人的拘禁、殴打及抢劫。

按照金某提供的信息,警方在和平区太原街某公寓出租房内将王某、刘某等四人抓获。

王某、刘某等四人交代,在将小苏带回公寓出租屋后,对其进行多次殴打,并强行让小苏说出微信支付

密码,强行转走其微信账户上的170元钱。

根据警方深入了解,事情的起因发生在小苏与王某之间。

两人都是和平区一家夜店娱乐场所的常客,因此相识,互相是微信好友。

3月9日晚上,两人在夜店碰面因矛盾发生口角,并因此被夜店保安人员赶出店内。

之后,王某伙同另一女孩刘某等四人在夜店外将小苏的手机抢走,并强行将其按上出租车带到和平区太原街附近一家公寓的出租屋内。

在暴力殴打、强行微信转账之后,刘某联系自己朋友金某于3月10日早8时许将小苏接到铁西区沈辽路附近一公寓出租屋内继续拘禁,并继续进行殴打,索要1000元钱。

至3月10日晚8时许,小苏趁着金某熟睡后溜走报警。

目前,王某等7名犯罪嫌疑人因涉嫌抢劫罪已被铁西警方依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 吕洋

10万元“养老钱”落出租车上 司机送还

“你就是我家的救命恩人,这辈子我们都忘不了你。”激动的吴女士一边说,一边要跪下感谢送还她丢失10万元钱的出租车司机米师傅。

5月9日9时左右,朝阳市的吴女士在燕都新城拦下一辆出租车。上车后,坐在后排的吴女士将手中的一个纸袋放在了座位上,纸袋里装着她借来的10万元现金。

到达目的地后,吴女士推开车门便下了车,司机米师傅一路开车寻找下一位顾客。

当米师傅开车经过友谊大街时,他不经意回头发现后排座位上有一个纸袋,他立刻意识到这是刚才坐车的吴女士落下的,他拿过来一看,里面竟然装着10捆百元钞票,“这么多钱,失主一定很着急。”米师傅将车停在路旁,给出租车公司拨去电话,向所在的天启出租车公司领导汇报情况。

米师傅随后联系朝阳市运输管理处希望能够得到帮助找到失主,管理处的负责人让他立刻去朝阳市公安局交通分局报警求助。

“发现钱袋子丢在出租车上之后,我感觉天都塌下来了。”失主吴女士说,这笔钱是给丈夫缴纳养老金的,不料下车时习惯性地只拿了自己的挎包,到家之后才猛然发现忘记拿钱袋子。

“我和爱人一下子就瘫坐在地上了,大脑一片空白,眼泪都急出来了,赶紧打电话报警。”

吴女士接着说,他爱人患有严重腰脱,基本没有劳动能力,医生建议手术治疗,但为了丈夫今后的生活保障,只能选择放弃,用仅有的这笔钱给爱人补交拖欠的养老金。

“米师傅来到我们分局时,我们刚刚接到指挥中心的电话,说一名女子报警说把装有10万元的钱袋子



米师傅将10万元现金交到吴女士手上,吴女士感激万分。

孙良 摄

丢在出租车上。”交通分局一名民警说,他们随即和失主吴女士取得联系,让她过来取钱。

“你就是我家的救命恩人,这辈子我们都忘不了你。”在交通分局吴女士看到送钱来的米师傅激动万分,双膝跪地,要感谢米师傅,米师傅连忙将吴女士扶起,“别,别,这是我应该做的,找到失主我的心也就放下了。”

吴女士讲,出租车上乘客那么多,万一被别人捡到,找回来的可能性微乎其微,幸好遇见了米师傅这样的好人,自己才没有遭到损失。

在离开时,吴女士拿出1000元钱,要感谢米师傅,米师傅不肯收,但是吴女士一再表示,米师傅将钱送回来,救了她一家,这是一点心意执意要米师傅收下。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 崔晋涛

游玩时遇蛇 母亲勇敢护儿子 民警叉蛇救母子

“蛇、蛇!妈妈,有蛇!”听到儿子的呼喊,胡女士马上冲了过来,看到一条大蛇正吐着芯子准备攻击吓得瘫坐到地上的儿子,她迅速挡在了儿子身前。

春暖花开,本溪太子河岸沙滩上成了市民踏春游玩的好去处。然而,也有不速之客让大家吓一大跳。5月9日上午,就有一条大蛇险些伤害到母子俩。

当日上午,本溪巡特警支队六大队警员巡逻到太子城路段时接到群众求助:太子河边有母子俩被蛇困住。副大队长李明光马上拿起防暴叉又带人奔赴现场。

民警刘庆告诉记者,就在岸边的一处草丛里,一条浑身花色近两米长的大蛇直立脖子、正不停吐着芯子,而对面两三米远,一名年轻女子护住瘫坐在地上的一个五六岁小男孩,一动也不敢动。

李明光迅速上前,用钢叉叉头直接顶住蛇的头部,大蛇猛烈地挣扎了十几下也没能脱身,凶猛的气焰渐渐地消退下来,把身体打着转缠在钢叉



蛇盘在防暴叉上送往山林。警方供图

上不挣扎了。民警王玉卿立刻把母子俩拉到了一边安全地带。

被救的胡女士告诉民警,其实她自己也非常害怕蛇,可是看到儿子有危险,就顾不上害怕了,本能地护在孩子身前,“多亏你们来了,要不然我也不敢动,说不定就得被咬了。”

辽沈晚报、聊沈客户端特派本溪主任记者 金松

感情受挫女子割腕自杀 前男友报警留错地址

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者王鹏报道 因为男友提出分手,一时想不开的女子割腕自杀。

5月10日,男友又急又怕拨打报警电话,当民警按照报警地址赶到现场时却找不到割腕自杀的女子。

情况紧急,再三反复核对才发现,男友是因为慌乱说错了地址,当民警再次找到自杀女子时,女子已经倒在床边,手腕还在向外流血……经过医护人员包扎后无生命危险。

“快快!!民警同志,我女朋友割腕自杀了,快点救救她”。5月10日上午9时53分,沈阳市公安局沈河分局大南派出所接到一名男子报警称,其前女友在沈河区一居民楼内要割腕自杀,并将图片发给了他。因为不知所措,男子只好求助警方。

人命关天,情况紧急。接到报警后的值班民警温馨、丁文

秀、辅警赵天晓按照报警人所提供的地址赶到了这幢居民楼。

在民警到达后发现该住户大门紧锁,不管怎么敲门里面都没有回应,因为该房门门缝上还完好好的贴着一张水费单据,如果有人居住门缝的水费单因为开门关门一定会被撕开,因此民警判断这个房屋无人居住。民警又向周围邻居进行询问,确定该房屋此时应该无人。“于是我们马上又与报警人核对了女子割腕自杀的地址,此时男子才发现因为慌乱将地址报错了……”民警说。

有了新的地址民警又赶往另一栋居民楼,出事地点在七楼,等民警跑到楼上时无论怎么敲门,屋内女子始终不肯开门,正当119准备破门时,报警人打来电话说:“看看电表箱里有没有钥匙?”

于是民警打开电表箱,果然找到一把钥匙,这才顺利地打开

了房门。进屋后,民警发现一名年轻女子正躺在床边上,左手腕部还在往外渗血。

接到报警电话的120急救人员赶到了现场对该女子的伤口进行了认真包扎,并劝她到医院进行治疗,但该女子却坚决不肯去。

经民警了解,割腕女子今年30岁,她与报警人是男女朋友关系,由于报警人突然提出分手,自己经受不了情感重创,一时想不开遂产生轻生念头,于是就用刮眉刀割伤了左手腕。

由于该女子情绪一直不稳定,又不肯去医院治疗,为确保女子无生命危险,民警就一直在旁看护,并对其进行耐心劝导。

之后民警又找来一名好友过来照顾她,直到该女子情绪稳定,表示不会再做傻事民警才离开……